

金秋逢盛会 鲜花迎宾朋

第二届中国·中原花木交易博览会开幕

赵良平宣布开幕 郭青俊史根治何东成安黎哲等出席

本报讯(记者 高伟山)丹桂飘香,百花迎客。9月26日,第二届中国·中原花木交易博览会在鄢陵花博园开幕。

中国花协副会长赵良平宣布开幕。国家林草局生态保护修复司一级巡视员郭青俊、市委书记史根治、省花协会长何东成、北京林业大学校长安黎哲、华中农业大学副校长王建鸿、省发改委副主任王旭、省林业厅二级巡视员李灵军、省文旅厅二级巡视员王培根、副市长杨朝晖等出席开幕式。

本届花博会以“加快转型升级·促进融合发展”为主题,组织高层论坛、展览展示、产品推介等12项具体活动,参展参会企业有3000多家。

何东成对花博会的举办表示热烈祝贺。他表示,发展花木产业,对建设生态文明和美丽中国、满足人民日益增长的美好生活需要具有重要意义。经过20年的不断培育发展,花博会已成为全省品牌展会和全国知名花事活动,不仅有力促进了花卉苗木产业发展,还带来了显著的经济效益、社会效益、生态效益,被国家林草局评价为“立足中原、辐射全国、面向世界”的、展示生态文明建设成就的重要平台和窗口”。希望鄢陵县以花博会举办为契机,以“市场导向、政府引导”为原则,以推进花卉产业高质量发展为目标,不断优化产业布局,推动科技创新,突出文化引领,建设现代产业体系,为全面建设社会主义现代化河南贡献中国花都力量。

杨朝晖在致辞中说,近年来,许昌市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,持续开展“森林许昌”建设行动,



9月26日上午,市委书记史根治(右一)和嘉宾在第二届中国·中原花木交易博览会上参观盆景展。

本报记者 牛书培 摄

强力推进山区森林化、平原林网化、城市园林化、乡村果林化、廊道林荫化、庭院花园化“六化”建设,鄢陵县已成为长江以北最大的花木种植和销售基地,花木产业已成为许昌市的一张亮丽名片。花博会既是弘扬绿色文化、繁荣花木产业的盛会,也是促进交流

合作、实现共赢发展的平台。相信有各级领导、业内专家、花木企业和社会各界的大力支持,本届花博会定能办成一场务实、高效、精彩的盛会。希望各位来宾在许昌多走走、多看看,感受“花木之都”魅力,品味“三国文化”神韵,寻找发展机会,实现合作共赢,共

创美好明天。开幕式上,许昌四季春园林绿化工程有限公司负责人作为企业代表发言。本届花博会还设置了花木展览展示、中州盆景大赛和“花木精品园”3个奖项,领导嘉宾为获奖单位和企业代表颁奖。

聚科技之力 建创新强市

开栏的话

近年来,我市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻创新驱动、科教兴省、人才强省战略,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,连续四年实施“创新年”行动,聚焦培育一流创新主体、搭建一流创新平台、汇聚一流创新人才、建设一流创新生态“四个一流”,着力增强发展内生动力,奋力建设创新强市。

为进一步在全社会营造支持创新、鼓励创新的浓厚氛围,本报自今日起开设《聚科技之力 建创新强市》栏目,立足许昌智能制造领域的深厚产业基础和良好集群生态,聚焦创新驱动制造业高质量发展,重点对示范能力强、发挥效益好、发展质量高的创新主体和平台进行报道。敬请关注。

面对复杂环境 克服不利因素 保持两位数增长——许继何以“逆势上扬”?

本报记者 付家宝

一组数据彰显许继高质量发展的活力——

截至8月底,许继各项主要经营指标均实现快速增长,完成新签合同额249.82亿元,同比增加90.58亿元,增长56.89%;营业收入132.37亿元,同比增加34.79亿元,增长35.65%。全年预计完成新签合同额400亿元,同比增加139.76亿元,增长53.70%;营业收入240亿元,同比增加58.33亿元,增长32.11%,正向着2025年实现订货600亿元、收入420亿元、利润总额20亿元,“再造一个许继”的目标全力冲刺。

这是一片涌动着创新活力的沃土——

在正在举行的第19届杭州亚运会及第4届亚残运会上,许继承担着输电、变电、配电、用电、运输五个环节的保电任务,涉及12个产业单位12类产品,(下转第二版)



9月25日,许继电气柔性输电公司员工在特高压直流输电换流阀生产车间忙碌。

本报记者 乔利峰 摄

华山只有一条路

许言

“自古华山一条路。”尤其是苍龙岭上,仅有一道二尺多宽的台阶直通天际,走上去便可一睹华山最美的风景。许昌要想在新发展阶段、新发展格局中奋勇争先、更加出彩,也只有“华山一条路”,必须依靠创新,舍此别无他途。

创新是引领发展的第一动力,科技是第一生产力、第一竞争力。当前,科技革命浪潮奔涌,产业变革加速演进,竞争格局不断重塑,各地都在激烈角逐创新,无论是谁,只要稍微歇歇脚、松口气,就会错过抢占未来的先机,沦为“洼地”。

当下的许昌,正处在经济发展的爬坡过坎期,比以往任何时候都更需要创新,更加依赖创新,唯有全力建设创新强市,方能杀出一条血路、闯出一条新路、走出一条新路。这就要求我们,必须坚定不移走好创新驱动高质量发展“华山一条路”,着力搭建一流创新平台、培育一流创新主体、汇聚一流创新人才、建设一流创新生态,不断开辟发展新领域、新赛道,塑造发展

新动能、新优势。

走好这“华山一条路”,需要建好用好创新平台。对于演员而言,舞台既是练功场所,也是出彩平台。科技创新同样如此——良好的创新平台,是区域创新体系的基础、科技成果转化通道、高端人才培养的抓手、优质资源聚集的高地。9月16日,市委书记史根治、市长刘涛带领我市党政考察团赴漯河学习考察,考察重点之一便是创新载体平台建设;9月21日,市委书记史根治、市长刘涛带队拜访省科学院,沟通对接的是省重点实验室建设……这些实际行动,充分彰显了许昌对一流创新平台的急切渴盼。许昌有着深厚的产业基础和良好的集群生态,我们要立足自身优势,引进、培育、打造更多一流创新平台,把创新平台打造成攻坚克难的“桥头堡”、引才育才的“磁力场”、转移转化的“加速器”,为创新强市建设提供重要支撑。

走好这“华山一条路”,需要强化企业主体地位。企业是科技创新的“主体”,(下转第二版)

“爱尔眼科”杯2023许昌第二届惠民消费嘉年华暨许昌第16届惠民团车节、许昌第36届秋季房展会

总冠名:许昌爱尔眼科医院 承办:许昌市商务局 许昌日报社 特别支持:东城区管委会 许昌市投资集团有限公司 活动时间:9月29日-10月3日

房展/车展/小商品食品展/电动车展/爱尔眼科免费义诊/相亲会/小记者淘宝大会/讲书人大赛等业态